BAXIKEX KAINIKEX AEZEIOTHTEX

KPITHPIA AZIOAOI'HXHY ®OITHTQN

Ma to Oswpntikd MEPOG TOU padruatog n afloAdynon yivetal pe ypamtn e€€taon (TE) n
kot tpodopikn e€€taon(MNE) otnv eAANVLIKH 0TO TEAOC TOU €EQUAVOU E :

® EPWTNOELG AVATTUENC KOl EPWTHOELS CUVIOUNG QTAVTNONG
e  £pwWTNOELG TTOAQITANG ETULAOYNAG
e emiAuon mpoBAnuaTwv

210 Epyaoctnploko pEpog tou pabnuatog yivetal:

o Tpodoplkn e€ETaon TOU doLTNTr —TPLAG Kal
o edappoyr VOoNAEUTIKWY TPAEEWY OE TIPOTAACLOTA.

H BaBuoloyia ekdpaletal pe tnv KALHoka ano pndév éwg déka (0-10).

Baon emtuxiag tng ypamtng e€étaong (FE) n tng mpodopikng e€€taone (ME) kat tng
gpyaotnplakng et€taonc (EE) eival to mévre(5).

O BaBuog tou pabrpatog (BM) etdyetal pe Tov kavova:
BaBuodc (ME)  Babuodcg (ME) + Babuog (EE)=BM/2

Ot BaBpoi (TE) A (ME) kat (EE) oupdndilovtat, étav o/n dortntic/tpla éxel e€aodatiost
™ Bdon téco yla T Bewpntiky €€€toon , 60O KAl yLa TNV £PyOCTnpLaky £E£TAon TOU
paBnuatog.

Eav €xel amotuyel otnv epyaotnplakn e€€taon (EE) emavalapBavel to epyaothplo.

O/H doutntic/tpla  dev €xel Sikalwpa yla €€€tacn OTO epyaotrnplo €dv  Sev  €xel
TapakoAouBroel To 80% TWV UTIOXPEWTLKWY WPWV TOU £py0oTnpiou. ITNV MePIMTWON aUTH
enavalapBavel pEpog tou gpyactnpiov (epdoov umapyxel n duvatdtnta) péxpl va $Baoel
10 80% TwV TPOPBAETOUEVWV WPWV.

Edv €xeL mapakoAouBnoeL Alyotepo amno 1o 60% Twv MPOPBAENMOUEVWY WPWV UTIOXPEOUTAL VA
enavaldBetL 6Ao To gpyaotrplo.



